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 الدوال

 :النيحروسوفيكية الكلاسيكية الوجووعة صورة

 

 ولخكه كلاسيكيت، ويخشوسىفيكيتمجمىعت  Y ,X مه كلا ليكه: (𝟏) جعريف

A=<𝐴1,A2,A3> في ويخشوسىفيكيت مجمىعت X ، ولخكه B=<𝐵1,B2,B3> 

 العكسيت الصىسة : عىذئز 𝑓:X→ 𝑌 : ذالتال كهلخو ، Y في ويخشوسىفيكيت مجمىعت

𝑓−1 ببلشمز لهب يشمز ، 𝑓 دالت وفق𝐵 مجمىعتلل
(B) ويخشوسىفيكيت مجمىعت وهي 

 :                              ببلشكل وحعشف X في كلاسيكيت

𝑓−1
(B)=<𝑓−1

(B1),𝑓−1
(B2),𝑓−1

(B3)>             . 

 

 وهي 𝑓(A) ببلشمز لهب يشمز ، 𝑓 دالت وفق A مجمىعتلل المببششة الصىسة (2)

 :ببلشكل وحعشف Y في كلاسيكيت ويخشوسىفيكيت مجمىعت

𝑓(𝐴)=<𝑓(A1),𝑓(A2),𝑓(A3)> .                             

 لمجمىعت العكسيت والصىسة المببششة للصىسة الاسبسيت الخىاص سىعشض -

  𝑓. دالت وفق الكلاسيكيت ويخشوسىفيكيت

 

 :𝐴𝑖 } ولخكه كلاسيكيت، ويخشوسىفيكيت مجمىعت  Y ,X مه كلا ليكه: (𝟐) جعريف

i I } بحيث        A=<𝐴1,A2,A3> في كلاسيكيت ويخشوسىفيكيت مجمىعبث اسشة 

X ، ولخكه { 𝐵𝑖: i I } بحيث B=<𝐵1,B2,B3> في ويخشوسىفيكيت فئبث أسشة Y 

 : عىذئز 𝑓:X→ 𝑌 : الذالت   وليكه ،

1)   )     𝑓( A1)  𝑓(A2)  A1 A2  و   𝑓−1
( B1) 𝑓

−1
(B2)    B1  B2     

    A 𝑓−1
(𝑓(A))       (2)  الذالت ج كبو وإرا     injective   𝑓 فإن 

A=𝑓−1
(𝑓(A))   



 

 

    𝑓−1
(𝑓(B))   𝐵      (3) ، الذالت ج كبو وإرا 𝑓   injective فإن 

B=𝑓−1
(𝑓(B))   

   𝑓−1
(∪ Bi) = ∪ 𝑓−1(

Bi)    (4) و   𝑓−1
( ∩ Bi)  ∩ 𝑓−1

(Bi)    

 𝑓(∩Ai)   ∩𝑓(Ai)  ,  𝑓(∪Bi)=∪𝑓(Bi)  (5) ، ج الذالتكبو وإرا𝑓  

injective  فإن 𝑓(∩Ai) = ∩𝑓(Ai)           

(6)         𝑓−1
(  𝑁)= N, 𝑓−1

( Y𝑁)=XN 

  𝑓  subjective           𝑓( X𝑁)=YN ,𝑓(  𝑁)=  𝑁ارا كبوج الذالت (7) 

 

  


